

CONVOCATORIA

LA CRUDAD DE LA GENT C. ERIKA LIZBETH MURILLO COVARRUBIAS. REGIDOR PROPIETARIO.

El que suscribe, Presidente de la Comisión Edilicia de RASTRO del Honorable Ayuntamiento Municipal de El Grullo, Jalisco, CONVOCA a los Regidores Propietarios Colegiados de la misma, con fundamento en el Art. 28 DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, a la Novena Reunión de la Comisión Edilicia de Rastro, el día 16 de Junio del presente año, a la 13:30 horas en el lugar que ocupa la Sala de Sesiones del Ayuntamiento, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1 Lista de asistencia.
- 2.-Comprobación del Quórum.
- 3.-Orden del dia y en su caso Aprobación.
- 4.- Asuntos Varios
- 5.-Clausura.

ATENTAMENTE:

EL GRULLO, JALISCO A 12 DE JUNIO DEL 2025

"2025, AÑO DE LA ELIMINACIÓN DE LA TRANSMISIÓN MATERNO INFANTIL DE ENFERMEDADES

INFECCIONSAS"

PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE R







